

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 Менеджмент

галузі знань 07 Управління та адміністрування

у Вищому навчальному закладі Укоопспілки

«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Актуальність впровадження в навчально-науковий процес освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти магістр зумовлена постійною динамікою сучасних вимог до ефективності та результативності процесу управління суб'єктами господарювання в умовах глобалізації економік світу. Освітня програма спрямована на розвиток загальних і спеціальних компетенцій орієнтованих на можливість розвитку успішної кар'єри у міжнародних та вітчизняних компаніях. Освітня програма «Бізнес-адміністрування» відображає мистецтво управління бізнесом в умовах нестабільного конкурентного бізнес-середовища.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» розроблена на підставі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня за галуззю знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент, який затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 959, включає 90 кредитів і передбачає аудиторну та самостійну роботу здобувачів вищої освіти, практичну підготовку і контроль якості засвоєння здобувачами програми. Підготовка має широке економічне підґрунтя, вимагає аналітичного мислення, розуміння стратегії та тактики управління. Освітньо-професійна програма детально визначає програмні компетентності і програмні результати навчання, ресурсне, зокрема, кадрове, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми, напрями академічної мобільності, форми атестації здобувачів вищої освіти.

В переліку компонентів освітньої програми представлено навчальні дисципліни, що є актуальними і своєчасними відповідно до сучасних умов функціонування господарюючих суб'єктів. Структурно-логічна схема освітнього процесу відображає узгодження всіх запропонованих компонентів, що дозволить готувати прогресивних сучасних висококваліфікованих фахівців у сфері бізнес-адміністрування, здатних вирішувати практичні проблеми та спеціалізовані завдання з управління бізнесом та підприємствами сфери бізнесу, спрямовані на зростання результативності їх діяльності з використанням потенціалу сучасних економічних трансформацій.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти магістр у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до впровадження та реалізації для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Начальник відділу комунікацій  
ГПУ «Полтавагазвидобування»

Ю.Ф. Ісаєв